
Životopis 

 Věra Kadičová 

Paní Věra Kadičová (roz. Brázdová) se narodila 26. února 1936 v Jindřichově Hradci, kde také 
v současnosH žije. S manželem vychovali dvě dcery, Marii a Jitku. Celý svůj život zasvěHla 
hudbě, škole a práci s dětmi. 

Její nejstarší vzpomínka pochází z roku 1938, kdy prodělala záškrt a musela nějaký čas strávit 
s maminkou v nemocnici. TaWnek pracoval jako výpravčí a maminka pletla doma vojenské 
rukavice, které pak spolu vozily a odevzdávaly v Nové Včelnici (tehdejším Etynku). Při pletení 
jako dítě často sedávala na parapetu a společně s maminkou zpívaly, taWnek hrál na 
harmoniku.  K období 2. světové války se váže také její vzpomínka na cesty vlakem za 
prarodiči do Metánova, odkud si přiváželi hlavně chleba a máslo, které bylo tehdy velmi 
vzácné. 

Hudbě se věnovala od dětství a rozhodla se pro studium učitelství v Českých Budějovicích. 
Absolvovala hru na housle, později hrála také na klavír. Její první učitelské místo mělo být na 
základě první umístěnky na Šumavě, ale nakonec na základě žádosH a nové umístěnky 
nastoupila na místo učitelky v malotřídce poblíž Jindřichova Hradce v Kačlehách. Bylo to 
upravené staré stavení, odkud musela paní Kadičová každé ráno nejprve vyhnat myši a 
zatopit v kamnech, teprve potom začala výuka. Psal se rok 1955. 

Na jindřichohradecké 3. Základní škole v Jarošovské ulici učila od roku 1962 a učila zde až do 
konce své pedagogické kariéry. Již tehdy vznikl základ školního pěveckého souboru Pěnice, 
který na samém začátku tvořilo 16 děW. První veřejné vystoupení proběhlo u příležitosH 
oficiálního otevření 2. pavilonu zdejší školy v roce 1963. Vedení pěveckého sboru se věnovala 
po celou dobu svého působení ve škole. Soubor vystupoval velmi často a získal řadu ocenění 
na soutěžích doma i v zahraničí. Pěvecký soubor Pěnice a jeho přípravka Pěničky existuje na 
škole dodnes. 

Paní Kadičová učila kromě hudební výchovy také češHnu. 

Dnes dělají paní Kadičové radost především její vnoučata. Je stále akHvní a můžete ji potkat 
při různých příležitostech a vystoupeních jako členku pěveckého sboru Smetana. 

 

 


